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環境問題を意識し、９６％の方が積極的な取り組み

９８％の方がゴミの処理方法を把握

回 答 数

ネットモニターアンケート６月集計結果

Q2で「関心がある」と回答された方にお聞きしまQ2で「関心がある」と回答された方にお聞きしまQ2で「関心がある」と回答された方にお聞きしまQ2で「関心がある」と回答された方にお聞きしま

す。どのような問題が気になりますか？（複数回す。どのような問題が気になりますか？（複数回す。どのような問題が気になりますか？（複数回す。どのような問題が気になりますか？（複数回

答可）答可）答可）答可）

『環境問題について』

平成24年6月21日

６月は環境月間であることをご存知でしたか？６月は環境月間であることをご存知でしたか？６月は環境月間であることをご存知でしたか？６月は環境月間であることをご存知でしたか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

環境問題について意識して何か取り組んでいますか？環境問題について意識して何か取り組んでいますか？環境問題について意識して何か取り組んでいますか？環境問題について意識して何か取り組んでいますか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

回 答 率

：　６月１４日（木）～１９日（火）

環境問題に関心がありますか？（単一回答）環境問題に関心がありますか？（単一回答）環境問題に関心がありますか？（単一回答）環境問題に関心がありますか？（単一回答）

調 査 期 間

全体で９６％（４７名）の方が「関心がある」と回答。「全く関

心がない」と答えた方は０名であり、環境問題に対して意識

の高さがうかがえた。

５５％（２７名）の方が「知らなかった」と答えており、

知っている方を少し上回る結果となった。

９６％（４７名）の方が「取り組んでいる」と回答しており、

関心があるだけでなく積極的な取り組みを行なっている

方も多く見られた。

知らなかった

55%

知っていた

45%

やや関心がある

67%

大いに関心がある

29%

あまり関心がない

4%
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悪臭

騒音

砂漠の拡大

酸性雨

水質汚染

オゾン層破壊

放射性物質

森林破壊

大気汚染

温暖化

取り組んでいる

96%

取り組んでいな

い

4%

有効回答者数 ４７名

日常生活において気温の変化等はとても身近に感じる

こともあり「温暖化」と４１名の方が答え、最多回答であっ

た。



Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

Q4で「取り組んでいる」と回答された方にお聞きQ4で「取り組んでいる」と回答された方にお聞きQ4で「取り組んでいる」と回答された方にお聞きQ4で「取り組んでいる」と回答された方にお聞き

します。どのような取り組みを行なっていますします。どのような取り組みを行なっていますします。どのような取り組みを行なっていますします。どのような取り組みを行なっています

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

電気自動車、ハイブリッド車を購入したいと思いますか？電気自動車、ハイブリッド車を購入したいと思いますか？電気自動車、ハイブリッド車を購入したいと思いますか？電気自動車、ハイブリッド車を購入したいと思いますか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

生ごみの堆肥化に興味がありますか？（単一回答）生ごみの堆肥化に興味がありますか？（単一回答）生ごみの堆肥化に興味がありますか？（単一回答）生ごみの堆肥化に興味がありますか？（単一回答）

地域のごみの分別及び収集日を把握していますか？（単地域のごみの分別及び収集日を把握していますか？（単地域のごみの分別及び収集日を把握していますか？（単地域のごみの分別及び収集日を把握していますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

ほとんどの方が「把握している」と回答。地域での取り

組みにも気を使っている方が多い。

７３％（３６名）の方が今後の購入を検討している。価格

が高額なことから活用されている方は２％（１名）に留

まった。

2

5

8

11

20

25

28

30

33

34

41

42

43

0 20 40 60

その他

エコマーク商品を優先的に…

マイ箸の使用

アイドリングストップ

地域の美化活動に参加

リサイクルに出す

必要のない包装は断る

詰め替え製品の購入

エアコンの温度調節

水を流しっぱなしにしない

ごみの分別・減量

必要のない電気は消す

マイバッグを持参

把握している

73%

大体把握している

25%

分からない

2%

将来実施

したい

58%

実施している

23%

興味ない

20%

購入を検討

している

74%

興味ない

25%

既に活用している

2%

家庭で手軽に行なえることもあり、２３％（１１名）の方が

「実施している」と回答。将来実施したい方を含めると約８

割に上った。

有効回答者数 ４７名

４３名の方が「マイバッグを持参」と答え、最多回答で

あった。上位３つは４０名以上の方が回答しており、電気

のムダやごみの処理に関しては徹底しているようである。



Q９Q９Q９Q９

Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１

環境保全の取り組みとしてどのようなことが必要環境保全の取り組みとしてどのようなことが必要環境保全の取り組みとしてどのようなことが必要環境保全の取り組みとしてどのようなことが必要

ですか？（自由記述）ですか？（自由記述）ですか？（自由記述）ですか？（自由記述）

LED照明を利用したいと思いますか？（単一回答）LED照明を利用したいと思いますか？（単一回答）LED照明を利用したいと思いますか？（単一回答）LED照明を利用したいと思いますか？（単一回答）

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

太陽光発電に興味はありますか？（単一回答）太陽光発電に興味はありますか？（単一回答）太陽光発電に興味はありますか？（単一回答）太陽光発電に興味はありますか？（単一回答）

７０％（３４名）の方が「将来利用したい」と回答。取り付

けの時間、費用がかかることから「利用している」と答え

た方は１２％（６名）であった。

将来利用

したい

63%

既に利用

している

37%

将来利用したい

70%

興味ない

18%

既に利用し

ている

12%

「身近なことから始める」と１０名の方が答え、最多回答

であった。

その他として、植樹/ﾘｻｲｸﾙを意識する/セミナー等の

開催/スーパークールビズ/自動車の利用を避ける/再生

エネルギーの使用/教育現場での取り組みを促進/物を

できる限り長く使う/無駄な電気を省く/生ゴミの処理に気

をつける等の意見があった。

簡単に交換ができ、節電にも大きく繋がることから３

７％（１８名）の方が「利用している」と回答。「利用したい

と思わない」と答えた方は０名であった。


